

Праздник смеха и веселья

группы раннего возраста №2 и №4



Подготовили:
Смолкова Т.В.
Антипова Ю.Н.



1 Апреля – «День Смеха, Веселья и Шуток».

День смеха не является национальным праздником, но его очень любят и отмечают во всём мире. В этот день люди разыгрывают друг друга, шутят и смеются.

В группах раннего возраста № 2, 4 состоялось развлечение к 1 Апреля «Праздник смеха и веселья».

Цель: создание у детей атмосферы праздника, весёлое настроение, доставить детям радость.

Задачи:

- формировать у детей умения участвовать в играх и забавах.
- развивать чувство юмора, расширять кругозор, развивать внимание и память;
- воспитывать у детей умения действовать в коллективе.

Дети наших групп вместе с Клоуном Ириской и другими героями шутили, веселились, играли и радовались весёлому празднику.

Праздничная подготовка



«Путешествие на поезде»



Игры с мыльными пузырями



Подвижная игра «Солнечные зайчики»



Игра «Лохматый пес»



«Танец маленьких утят»



**Утро начинается с улыбок и игры.
Не поддавайтесь скуке и будьте все бодрый!
В нарядном нашем зале звучит задорный смех,
На наш веселый праздник мы пригласили всех!**

